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Πάτρα, 07-05-2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία Ζαχαράκη 

ΘΕΜΑ: Αντικατάσταση του φθαρμένου ταρτάν του Παμπελοποννησιακού Σταδίου 
και των βοηθητικών του εγκαταστάσεων 

 

   Το Παμπελοποννησιακό Στάδιο της Πάτρας αποτελεί μία από τις σημαντικότερες 
αθλητικές εγκαταστάσεις της χώρας και τη μεγαλύτερη στη Δυτική Ελλάδα. Αξιοποιείται 
καθημερινά από εκατοντάδες αθλητές όλων των ηλικιών, φιλοξενεί επίσημους αγώνες 
και προπονήσεις, ενώ πληροί τις προδιαγραφές για τη διεξαγωγή Πανελλήνιων και 
Διεθνών διοργανώσεων. 

   Ωστόσο, η κατάσταση του ταρτάν έχει πλέον φτάσει σε οριακό σημείο και θα 
μπορούσε να αποτελέσει αιτία αποκλεισμού του Σταδίου από επίσημες αγωνιστικές 
διοργανώσεις, Πανελλήνιες και Διεθνείς.  

   Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητο να αντικατασταθεί και να πληροί τις διεθνείς 
προδιαγραφές, ώστε μέχρι τον Ιανουάριο του 2026 το Στάδιο να είναι σε θέση να 
φιλοξενήσει αγώνες υψηλού επιπέδου, συμβάλλοντας στην ενίσχυση του ελληνικού 
αθλητισμού. 

   Παράλληλα, εξίσου αναγκαία είναι η αντικατάσταση του ταρτάν στο βοηθητικό 
στάδιο εντός του συγκροτήματος του Παμπελοποννησιακού Σταδίου, καθώς και του 
ανοιχτού ταρτάν στίβου στον Λαδόπουλο, που πρόκειται να λειτουργήσει 
υποστηρικτικά.  

   Με δεδομένο ότι η ενίσχυση και ο εκσυγχρονισμός των αθλητικών υποδομών στην 
Περιφέρεια αποτελεί στρατηγικής σημασίας προτεραιότητα για την Κυβέρνηση, καθώς 
συμβάλλει ουσιαστικά στην παροχή υποδομών υψηλού επιπέδου, ενισχύει τη 
δημιουργία νέων γενιών αθλητικών ταλέντων και προωθεί την καθημερινή ενασχόληση 
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των πολιτών με τον αθλητισμό, αφού η ποιότητα ζωής περνάει και μέσα από την 
άθληση, κρίνεται επιτακτική η ανάγκη παρεμβάσεων. 

 
Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να χρηματοδοτήσει την άμεση αντικατάσταση του 
ταρτάν του Παμπελοποννησιακού Σταδίου έως τον Ιανουάριο του 2026; 

2. Υφίσταται σχεδιασμός για την ταυτόχρονη αλλαγή του ταρτάν στο βοηθητικό 
στάδιο και του ανοιχτού ταρτάν στίβου του Λαδόπουλου; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

Χριστίνα Αλεξοπούλου   
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